

ЛЮБИТЕЛЯМ ЧТЕНИЯ

КУЛЬТУРА

У нас есть Литературный музей. А нельзя ли сделать музейные фонды более доступными?

**В. Кузнецов,
Архангельск**

- В Архангельском литературном музее создано новое подразделение - библиотека-музей. Здесь будут сохранять, изучать и популяризировать литературное наследие Русского Севера. Сейчас здесь активно формируют библиотечный фонд, организуют и проводят первые мероприятия, - ответили в пресс-служба министерства культуры региона.

В фондах музея - больше ста тысяч единиц хранения: фотографии, письма и рукописи писателей и поэтов Русского Севера, семейный архив прямых потомков А.С. Пуш-

кина, множество книг с автографами авторов. В постоянной экспозиции «Пушкин в Архангельске» представлены книги с произведениями А.С. Пушкина более чем на 70 языках мира.

Это единственная в регионе библиотека-музей, настоящим богатством которой являются выставочные экспозиции, оформленные основателем Архангельского музея Борисом Егоровым, чей рабочий кабинет будет также бережно сохранён. Библиотека станет уютной точкой притяжения и частью популярных экскурсионных маршрутов по Чумбаровке. Обещают, что интересно здесь будет и взрослым, и детям.

Стать читателем библиотеки-музея может любой житель Архангельска. Для посетителей будут интересны творческие встречи и экскурсии в уютной атмосфере.